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Cmenennb Huceil, OKARYU6arnwuxcA HYJMUu

Ameopumi
neopumu (
1. Bo3BecTH B cTeleHb YHC/I0 0e3 HyJIeii; ?01’13“_0‘]“1““ HPUMEPBI
8000
2. K pe3yabrary npunucarb CToJbKO HYJIEH, 150° =
CKOJIbKO UX B OCHOBAHHH, YMHOKEHHOM HA MOKA3aTeJb. 22500
400° =
160000
360° =
129600
200= 8000 1102 =
12100
150° = 22500




Cmenenb oecsimudurHou opoou

e ——
Aneopumi (

BbInosiHUTE MpUMepbI
0,23 =

2. CipaBa HAJIEBO oTcuuTaTh CTOJIBKO 3HAKOB, 0,008

2 _
CKOJIb L1
KO UX

1,2]

0,04° =

B

npous 0,0016

0,12° =

BCACH 0,0144

0,2°=0,008 ol RYZER

KOJIN

0,0225

LP= 1,21 vecrs

a
3HAKO
B
nocJje
3anAaT
Ol B
OCHOB
aHUM



3HaK cmenenu

Munyc 6 uemnou cmenenu 0yoem  RJIOC

Munyc ¢ neuemnoii cmenenu oyoem  pqunyc

Onpeoenume K yemy omuocamcsa munycol. Onpeoenume 3HaK nPu 6036€0€HUU 6

CmeneHb:

(-2)4 MUHYC Y OCHO64AHUA Suax -I—

- (2x)* MUHYC Y cmeneHu 3nax - 2

(- 2/5)3 MUHYC Y OCHO6AHUA 3nakx - = V[
- (-a)’ munycy _OCHOBAHUA U CHMEneHu 3nax _+

- (x-1)? MUHYC y cmenenu 3nax__ -~

DCHO6A4HUE

waSdoaa 2 M A!!lu

Mumnyc 603600um 6 nOMOM 803600UM 6 CMmenemb,
CMenemb cmeneHb, nomom - oowuil

3HAK
T P INoNNoI2111.



Onpeoenume K yemy omuocamcsa munycol. Onpeoenume 3HaK nPu 6036€0€HUU 6

cmenemns:

(-2)* MUHYC Y OCHO6AHUA 3nax

- (2x)? MUHYC Y cmenenu 3uax 2

(- 2/5)° MUHYC Y OCHOBAHUS 3nax o
- (-a)’ munycy OCHOG6AHUA U CmMEneHu 3nax

- (x-1)? MUHYC Y CENneHu 3nax

DCHO6AHUE

M,

HAYAAAd 3HAK UHYC 603600UM 6
MtuC 803300uM 6 nomom 803300uM 6 Cmeneénas,
cmeneéHrHb CmeneéHos, nomom - oﬁmuﬁ

3HAK
Uucmenenbs



Onpeoenume K yemy omuocamcsa munycol. Onpeoenume 3HaK nPu 6036€0€HUU 6
cmenemns:

-2)* munycy OCHOBAHUS 3narx  +
- (2x)4 MUHYC Y cmeneéenu 3nax -
(-2/5)° MUHYC Y OCHOBAHUS 3nax -
- (-a)’ munycy OCHOG6AHUA U CmMEneHu 3naxk _ +
- (x-1)° Munyc y cmeneHu 3nax_ -

o

Buvinonnume npumepal. Chauana nocmaeome 3HAK, nOmMom evluucaaume.

2t =_+ 16
- (2x)* = - 16x7 @
(-2/5°8 =_ =-8/125

-0 =_+ta
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CBoucTBa cTeneHen ¢ paumoHaribHbIM NokKasaTesiem
TaKune Xe Kak
CBOUCTBA CTerneHeun ¢ HaTyparibHbIM NoKa3saTesiem

4

3 5
3
aPeqPB=q 5+ _ 135
3 5
3
alB.q2B=g4 s -5 _ g I

(5 1/5)15 =a 1/5-15 =53 =125



ZI eiucmeus 8 6bIPDANCCHUNX, codepofcamux cmenenu
JleMCTBUA ¢ YMCIOBBIMU OCHOBAHUAMH

1. Paznosicenue wucna na npocnible MHOICuUmeJiu.

Hpe()cmaebme COCMABHOE YUCIA 8 8UOE npou3ee0enuﬂ cCmeneneu ¢ npocmbuimu
OCHOeaHUAMU.

ni2=_2°3 2)24=_2°-3 3) 75=_5%3 4) 48=_2*3

5 72= 2332 6) 250=_5°-2 7) 54= 352 8) 80= 25

Pa3znoosicume uucna na npocmbslie MHox@cumeJsiu.

864| 2 574
432
216
108
54
27 |3’

NN NN

864 = 2°3°

576 = 26.32




2. Cokpawenue opooeu
Aneopumi (

1. Bo3BecTH B cTeneHb NPH HAJUYMH;

3. Coxkparurhb KO3 PUUHUEHTHI ;

4. CokparuTh 0YKBEHHYIO YaCTh.

27 (4x)’ -(3x2y)3: 2% .16x7 - 3% | _

72x%y° 72x* yizi
_ 24x* aren

= > e:




Ilpu coxkpawenuu opooei Huci08vie OCHOBAHUA
Pa30A#CUMb HA MHOMCUMENU

Ilpu cokpawenuu oyxeenHou vacmu —
COKpauwiamo HA OYKEY 6 MEHblUell CHEeNneHU

MooicHo ne COKpauiamo, d oentums CMmeneHu ¢
O0OUHAKOBBIM OCHO6AHUéM, m.ée.

evlyumambsp nokazameiu

2271—1 . 9n+1 22n—1 . 32n+2

— _ 22n—1—(2n—4) ] 32n+2—(2n+1) _

32l qn—2 32n+l .22"1—4
=2%.3 =24

Hecamuunyro opoos naoo nepegecmu 6
00bIKHOBEHHYIO




3. llpeoopa3zoeanue eviparxcenuu co CmeneHAMuU

Anzopunmm

1. IlpuBecTH YHCJI0BbIE OCHOBAHHUS K CTENEHHU C MMPOCTHIM
OCHOBaHHEM;

2. BLINOJHUTD eMCTBUSA, UCNOJIb3Y CBOMCTBA CTeNEHEH UJIN
apu(pMeTHYeCKue

NeCTBUA U TAOJIUIY

Ipumepor: b
IIpueeoernue xk npocmomy OCHOBAHUIO: CTCIICHCH ,

1 27%=3%¥=3* 2) 6x=(2-‘35>=2x-3x

3) 0’5x.8x=(1/2 )x,23x=2x,23x=24x
4) 3¥+9 =3"+3*
5)2:025-J3 =2(%)*-22=2:2x.2P=-"%xH



Ipumepor:
IIpusedenue k npocmomy ROKA3ameJiio («ouuuieHue noKazamesnn»):

1) 3= 3.3 a ™M= qg".qg™

2) 2F 2T 4 NI P40 Y 4 42 = 7
4) 32x-1+32x-2+32x-3= ]2 a

9 3 1 2
I/{°32x+ﬁ°32x+1/§°32x=3{

9:3% + 3.3 + 3% =27-33 ‘He ymHuoxcamn!

13:3% =27:33
s . 27 33
13

3%* =27.3=34



